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 Souvenirs / CD's / Anderes  
5001 Beutel mit Gleimzitat "Was ist die Welt ohne Freunde? …", dunkelblauer Stoff 3,00 € 

5004 Button "Gleim-Silhouette" 1,00 € 

8001 CD - Aufbruch und Entdeckung - Sachsen-Anhalt und das 18. Jahrhundert - eine verteufelt vergnügliche Geschichte 4,00 € 

8002 CD - Frank Fröhlich - Das Ei des Kolumbus 10,00 € 

8003 CD - Historische Bläsermusik - Halberstädter Märsche 10,00 € 

8004 CD - Johann Wilhelm Ludwig Gleim Versuch in Scherzhaften Liedern. Lieder und Rezitationen 10,00 € 

8006 CD - Literatur vor Ort 15,00 € 

8008 CD - PIVA Heigh Ho Holiday - English Dance and Ballad Music from the Renaissance 15,00 € 

8009 CD - Trausch Kirschbaum 7,00 € 

8010 CD - Trausch Windgeschwister 7,00 € 

5005 Diakonieprodukt mit Buntpapier - Bleistift mit Radiergummi 2,00 € 

5006 Diakonieprodukt mit Buntpapier - Klemmmappe A5 13,00 € 

5007 Diakonieprodukt mit Buntpapier - Notizbuch A6 mit Gummiband 5,50 € 

5008 Diakonieprodukt mit Buntpapier - Ringbuch A5 mit Bleistift 14,00 € 

5009 Fächer (Holz mit beigen Stoff) 6,50 € 

5010 Faltbuch mit Buntpapier 12 x 12 cm 10,00 € 

5052 Faltbuch mit Buntpapier 10 x 10 cm 8,00 € 

5011 Falttasche mit Buntpapier 12 x 12 cm 7,00 € 

5012 Vogelfeder mit Kugelschreibermine 5,00 € 

5019 Gartenträume, Goethe, Romanik - Zeitung 2023/24 - Sonderausgabe Nr. 25 1,00 € 

5020 Geschenkbänder rot / blau (als Meterware) 2,00 € 

5021 Halberstädter Bädergeschichte(n) - Ein Schulklassenprojekt 2005/2006 2,50 € 

5022 Karte Schlaraffenland - Phantasielandkarte, Farbdruck 53 x 60 cm 5,00 € 
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5023 Kette Gleim 4,50 € 

5024 Landkarte Saxioniae Inferioris Circulus ..., Nachdruck von 1761 (51,5 x 60,5 cm) 1,00 € 

5024 Landkarte Ducatus Brunsuicensis ..., Nachdruck von 1710 (55 x 63,5 cm)  1,00 € 

5024 Grundriss von Halberstadt, Nachdruck aus dem 18. Jhd. (50 x 59,5 cm) 1,00 € 

5025 Leinwand - Dichterporträt-Nachdruck  ca. 40 x 50 cm (auf individuelle Bestellung) 49,95 € 

5026 Lesezeichen - Johann Wilhelm Ludwig Gleim, Lebensdaten und Freundschaften 1719 - 1803 (23 x 5 cm) 0,50 € 

5026 Lesezeichen - Anna Louisa Karsch - Die deutsche Sappho, Lebensdaten 1722 - 1791 (15 x 5 cm) 0,50 € 

5026 Lesezeichen - vier verschiedene Federmotive (Schrift, Bücher, Ornament, Gleimhaus (19 x 5,5 cm) 0,50 € 

5029 Miniaturbuch (dunkelblaues Leinen mit Bändchen, 4 x 5,5 cm) 10,00 € 

5030 Plakat, aktuelle Ausstellung 3,00 € 

5031 Plakat, groß 2,00 € 

5032 Plakat, klein 1,00 € 

5033 Plakat, Tränenreicher Brief von Anna Lousia Karsch 2,50 € 

5034 Plakat, Olaf Wegewitz und die Klopstockquelle 10,00 € 

5035 Postkarte (verschiedene Dichterinnen- und Dicherterporträts) 0,50 € 

5036 Postkarte, historisch (verschiedene Motive von Stadtarchiv Halberstadt) 0,50 € 

5037 Stockschirm mit Gleimzitat "Was ist die Welt ohne Freunde? …", dunkelblauer Stoff, 84 cm 8,90 € 

5038 Remember - Papphocker (Motive Bücher oder Noten) 44 x 33 x 32 cm 20,00 € 

5040 Remember - Tablett (Motiv Bücher) 44,5 x 29,5 x 2,0 cm 20,00 € 

5041 Remember - Tüte 0,50 € 

5044 Sparbuch - Ein Buch als Sparschwein - ein Sparschwein als Buch (17,5 x 11 x 4 cm) 9,90 € 

5045 Stadtplan von Halberstadt 1933, Maßstab 1 : 5.000, 70 x 100 cm, gefaltet 6,00 € 

5046 Taschentücher - Karsch tränenreicher Brief 1,00 € 

5048 Tasse - Gleim-Silhouette mit Unterschrift 7,50 € 

5053 Zinnfigur - Gleim, sitzend unbemalt, Höhe 5 cm 2,00 € 

  Kinderbücher  
6001 Der Erlkönig von Johann Wolfgang von Goethe - Poesie für Kinder vom Kindermann Verlag Berlin 18,00 € 

6002 Der Zauberlehrling von Johann Wolfgang von Goethe - Poesie für Kinder vom Kindermann Verlag Berlin 18,00 € 

6003 Die Domschatz-Piraten eine Geschichte aus Halberstadt von Dana Toschner und Xenia Lassak - Ringbuch 9,00 € 

6004 Die Kobolde vom Dichterhaus - Ein Museumsheft für Kinder, hrsg. Gleimhaus Halberstadt und Akademie Überlingen Wernigerode 1,50 € 
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6005 Die Räuber nach Friedrich Schiller, neu erzählt von Barbara Kindermann - Weltliteratur für Kinder vom Kindermann Verlag Berlin 20,00 € 

6006 Ein Museumstag von Susanna Mattiangeli und Vessela Nikolova - Bohem Press GmbH 15,00 € 

6007 Entdeckertour für Kids - Halberstadt ihr Tor zum Harz - Kinderheft hrsg. Halberstadt Information 1,00 € 

6008 Faust nach Johann Wolfgang von Goethe, neu erzählt von Barbara Kindermann - Weltliteratur für Kinder v. Kindermann Verl. Berlin 18,00 € 

6019 Goethe für Kinder, ausgewählt von Perter Härtling - insel taschenbuch 2900 vom Insel Verlag 10,00 € 

6009 
Götz von Berlichingen nach Johann Wolfgang von Goethe, neu erzählt von Barbara Kindermann -  
Weltliteratur für Kinder vom Kindermann Verlag Berlin 18,00 € 

6010 
Gullivers Reisen von Jonathan Swift, neu erzählt von Elke Leger -  
Kinderbuchklassiker zu Vorlesen mit Audio-CD vom Arena Verlag GmbH Würzburg 10,00 € 

6011 Gutenberg und das Geheimnis der schwarzen Kunst von Andreas Venzke - Impian Verlag 4,95 € 

6012 
Johannes Gutenberg und das Werk der Bücher, erzählt von Christine Schulz-Reiss -  
Kinder entdecken berühmte Leute vom Kindermann Verlag Berlin 20,00 € 

6013 Mozart für Kinder, ausgewählt von Peter Härtling - insel taschenbuch 3323 vom Insel Verlag 8,00 € 

6014 
Des Freiherrn von Münchhausen wunderbare Reisen und Abenteuer zu Wasser und zu Lande,  
nacherzählt von Erich Kästner - Atrium Verlag Zürich 12,00 € 

6015 
Nathan der Weise nach Gotthold Ephraim Lessing, neu erzählt von Barbara Kindermann -  
Weltliteratur für Kinder vom Kindermann Verlag Berlin 20,00 € 

6016 Robinson Crusoe von Daniel Defoe - Arena Kinderbuch-Klassiker vom Arena Verlag GmbH Würzburg 10,00 € 

6017 Wie rettet man Kunst? Von Fabienne Meyer und Sibylle Wulff - Karl Rauch Verlag Düsseldorf 30,00 € 

6018 Wilhelm Tell nach Friedrich Schiller, neu erzählt von Barbara Kindermann - Weltliteratur für Kinder vom Kindermann Verlag Berlin 20,00 € 

  Bücher / Broschüren / Mappen  

7002 
Bildmappe Erhard Wolf - Häuser & Menschen - Die Halberstädter Altstadt in Zeichnungen -  
20 Blätter nach Zeichnungen in der Grafksammlung des Gleimhauses in A3 aus den Jahren 1972 bis 1980 20,00 € 

7003 
Bildmappe Walter Gemm 1898-1973 - "Die Kunst ist lang, das Leben kurz"  
Erinnerungsmappe aus Anlass des 50. Todestages und 125. Geburtstages mit einer Auswahl seiner Werke. 15 Blätter in A3 20,00 € 

7004 
Der tolle Halberstädter - Erzählung von Rudolf Huch über das Leben des Herzogs Christian von Braunschweig-Wolfenbüttel -  
Edition Huy Band 29, 2019 6,90 € 

7005 Familienreiseführer Harz - Die Jugendherbergen in Sachsen-Anhalt laden ein von Steffen Reichert 7,90 € 

7006 Entdecken Erleben Geniessen Faszination Welterbe Band 3 Deutschlands Osten von Angela Liebich, Ingo Schmidt und Hanne Bahra 20,00 € 

7007 Gegenwartskunst aus den Landkreisen Halberstadt und Wernigerode - Künstlerkatalog, Verlag Janos Stekovics 5,00 € 
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7008 Glücksorte im Harz - Fahr hin & werd glücklich von André Niedostadek, Droste Verlag GmbH Düsseldorf 15,99 € 

7009 Gute Bücher sind die besten Freunde - Lebensweisheiten von Balzac bis Morgenstern, Steffen Verlag Berlin 9,95 € 

7010 Halberstadt der Stadtführer - Steko-Stadtführer No. 3 - Verlag Janos Stekovics 3,90 € 

7011 
Halberstadt im Siebenjährigen Krieg von Hermann Böttcher 1756 bis 1763, Neudruck der Erstausgabe aus dem Jahr 1921  
4. Sonderband der Heimatzeitschrift "Zwischen Harz und Bruch" Ostfalia-Verlag Osterwieck, Edition Huy Nr. 45 24,90 € 

7012 Halberstadt Kunst und Kulturdenkmäler einer tausendjährigen Stadt, Hrsg. Das Gleimhaus, Halberstädter Druckhaus 4,00 € 

7013 
Zwischen Harz und Bruch, Aus der Geschichte und Natur für Halberstadt und Umgebung - Dritte Reihe seit Mai 1995 
Hrsg. Geschichtsverein für Halberstadt und das nördliche Harzvorland e. V. - erscheint vierteljährlich, Ausgaben bitte anfragen! 3,00 € 

7014 
Jugenderinnerungen: Halberstadt 1797 - 1815. Marsch als freiwilliger Jäger nach Paris 1815 von Ludwig Radecke - 
Hrsg. von Sibylle Heise und Martin Hentrich, 3. Sonderband der Heimatzeitschrift "Zwischen Harz und Bruch" Ostfalia-Verlag 11,90 € 

7015 
Rückerinnerungen aus meinem früheren Leben von Johann Heinrich Ludwig Holtze Halberstadt um 1800 - Lebensbild aus Halberstadt 
zwischen 1785 und 1816. 1. Sonderband der Heimatzeitschrift "Zwischen Harz und Bruch"  Ostfalia-Verlag 11,90 € 

7016 
Schätze lebendiger Vergangenheit Altmark, Magdeburg und Börde -  
Kulturreiseführer mit einem Briefroman aus dem Zeitalter der Aufklärung von Jürgen Westphal - Mitteldeutscher Verlag 9,95 € 

7017 
Schätze lebendiger Vergangenheit Harz -  
Kulturreiseführer mit einem Briefroman aus dem Zeitalter der Aufklärung von Jürgen Westphal - Mitteldeutscher Verlag 9,95 € 

7018 
Der Wiederaufbau der Halberstädter Kirchen Unser Lieben Frauen und St. Martini Teil II - Der Dombaumeister (i. R.) erzählt.  
Eine Dokumentation von Walter Bolze für den Druck bearbeitet von Jürgen Westphal. Eine Edition des Gleimhaus zu Halberstadt 7,00 € 

7019 
Der Wiederaufbau des Halberstädter Domes Teil I - Der Dombaumeister (i. R.) erzählt.  
Eine Dokumentation von Walter Bolze für den Druck bearbeitet von Jürgen Westphal. Eine Edition des Gleimhaus zu Halberstadt 7,00 € 

7020 
Wo unsere Schauspielkunst zur Welt kam - Blankenburg am Harz und das Bühnenleben der Neuberin von Hilde Thoms 
Hrsg. vom Verein zur Förderung der Friederike-Caroline-Neuber-Stiftung e. V. (Neuberin-Stiftung) Blankenburg (Harz) 6,00 € 

9001 

150 Jahre Gleimhaus - Tempel der Freundschaft - Schule der Humanität - Museum der Aufklärung 
Hrsg. von Reimar F. Lacher und Ute Pott, Koch-Druck Halberstadt 

5,00 € 

9002 
Alexander Kluge in Halberstadt - Gemeinschaftsprojekt des Nordharzer Städtebundtheaters und des Gleimhauses Halberstadt 
in Kooperation mit dem John-Cage-Orgel-Kunst-Projekt und der Stadt Halberstadt - Koch-Druck Halberstadt 4,00 € 

9003 Bildnisse des Gleimhauses, Nr. 1 Progessive Halberstädter des 18. Jahrhunderts, hrsg. Gleimhaus Halberstadt 1,00 € 

9004 Briefe und Porträts  die Sammlungen des Gleimhauses Teil 1, bearbeitet von Dr. Horst Scholke und Gerlinde Wappler 2,00 € 

9005 
DGE Das 18. Jahrhundert - Zeitschrift der Deutschen Gesellschaft für die Erforschung des achtzehnten Jahrhunderts 
Anna Louisa Karsch: Edition und Öffentlichkeit - Jahrgang 46 Heft 2 Wolfenbüttel 2022 - Wallstein Verlag  17,00 € 



5 
 

9006 
Festschrift zur 250. Wiederkehr der Geburtstage von Johann Wilhelm Ludwig Gleim (1719-1803) und   
Magnus Gottfried Lichtwer (1719-1783) - Beiträge zur deutschen Literatur des 18. Jahrhunderts, hrsg. Gleimhaus 1969 2,00 € 

9007 Friedrich Nicolai an Moses Mendelssohn - Berliner Faksimile 6 - Hrsg. Staatsbibliothek zu Berlin - Preußischer Kulturbesitz 5,00 € 

9008 
Gedichte und Fabeln von Johann Wilhelm Ludwig Gleim -  
Im Auftrag des Gleimhauses herausgegeben von Annegret Loose und Rosemarie Schaumberg - Koch-Druck Halberstadt 3,50 € 

9009 Gemeinnützige Blätter herausgegeben vom Förderkreis Gleimhaus e.V. - verschiedene Jahrgänge, letzte Ausg. 29. Jg. Heft 53/54 3,00 € 

9010 Gleim-Lesebuch - Im Auftrag des Gleimhauses herausgegeben von Diana Stört und Ute Pott - Koch-Druck Halberstadt 2,50 € 

9011 Gleim SET -  Lesebuch/Gedichte und Fabeln [Beide Hefte zusammen sind 1,00 € günstiger.] 5,00 € 

9012 Gleimhaus Halberstadt von Horst Scholke - Verlag Schnell & Steiner GmbH Regensburg, Schnell, Kunstführer Nr. 2178 3,00 € 

9013 
Herta Rennebaum - Klaverpädagogin in der Tradition von Franz Liszt, hrsg. Rüdiger Pfeiffer 
Schriften zur Kulturgeschichte Mitteldeutschlands - Frank & Timme Verlag für wissenschaftliche Literatur 29,80 € 

9014 

Annett Gröschner: "Die Spazier-Gaenge von Berlin" Anna Louisa Karsch (1722 - 1791)  
Frankfurter Buntbücher 71 - Hrsg. von Anette Handke und Anke Pätsch 

8,00 € 

9016 Musenzirkel erster Halberstädter Bogen von Richard Pietraß, Kerstin Hensel, Simone Trieder und Christian Kreis 3,00 € 

9017 
Neuer Familienkundlicher Abend - Familienkundliche Arbeitsgemeinschaft im Förderkreis Gleimhaus e. V.  
Halberstädter Druckhaus GmbH [Die Ausgaben Nr. 12 bis 24 sind noch erhältlich, das letztes Heft erschien 2015.] 3,00 € 

9019 Wilhelm Heinse - Über Musik mit einem Nachwort von Eckart Klessmann, Aldus-Presse Reicheneck 10,00 € 

9020 Zwanzig Jahre Aldus-Presse Reicheneck - Werksverzeichnis, Hrsg von der Stadt Reutlingen 6,00 € 

9102 

Anakreontische Aufklärung Hallesche Beiträge zur Europäischen Aufklärung 28, hrsg. von Manfred Beetz und Hans Joachim Kertscher 
Schriftenreihe des Interdisziplinären Zentrums für die Erforschung der Europäischen Aufklärung Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg 
- Max Niemeyer Verlag Tübingen 98,00 € 

9103 
Briefgespräche - Über den Briefwechsel zwischen Anna Louisa Karsch und Johann Wilhelm Ludwig Gleim, hrsg. von Ute Pott 
Mit einem Anhang bislang ungedruckter Briefe aus der Korrespondenz zwischen Gleim und Caroline Luise von Klencke. Wallstein  24,00 € 

9104 Caroline Friederike von Berg - Freundin der Königin von Preussen - Ein Portrait in Briefen, hsrg. Urte von Berg, Wallstein Verlag 24,90 € 

9105 Das "Orakel der Deisten" Shaftesbury und die deutsche Aufklärung von Mark-Georg Dehrmann, Wallstein Verlag 52,00 € 

9106 Das aufgeklärte Berlin - Literarische Schauplätze von Michael Bienert, Verlag für Berlin-Brandenburg 28,00 € 

9108 
Die Lebensgeschichte des Johann Christoph Pickert Invalide bey der 7ten Compagnie  
Mit einem Nachwort hrsg. von Gotthardt Frühsorge und Christoph Schreckenberg, Wallstein Verlag 19,00 € 

9109 Frauenorte, Frauengeschichte in Sachsen-Anhalt Band 2 von Elke Stolze, Mitteldeutscher Verlag 9,90 € 

9110 Friedrich Nicolai und die Berliner Aufklärung, hrsg. von Rainer Falk und Alexander Kosenina, Wehrhahn Verlag Hannover 29,50 € 
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9111 Frühe Bücherjahre Erinnerungen von Paul Raabe, Arche Verlag 19,90 € 

9112 Gerlinde Wappler "Leben Sie wohl, geliebter Vater" Menschen um Gleim II - Dr. Ziethen Verlag Oschersleben 20,40 € 

9113 Gerlinde Wappler "Sie sind ein ungestümer Freund" Menschen um Gleim I - Dr. Ziethen Verlag Oschersleben 20,40 € 

9114 
Hofzwerge - Kleinwüchige Menschen an deutschen Fürstenhöfen der Frühen Neuzeit von Eva Seemann  
Frühneuzeit-Forschungen Band 24, Hrsg. von Peter Burschel, Renate Dürr, André Holenstein und Achim Landwehr, Wallstein Verlag 45,00 € 

9115 Jean Paul, Dr. Katzenbergers Badereise, Marixverlag 5,00 € 

9116 
Jean Paul Erschriebene Unendlichkeit Briefe  
Ausgewählt und kommentiert von Markus Bernauer, Norbert Miller und Helmut Pfotenhauer - Carl Hanser Verlag 34,90 € 

9117 Jean Paul Meister der zweiten Welt - Eine Biographie von Beatrix Langner, C. H. Beck Verlag 9,95 € 

9118 Jean Paul-Taschenatlas, hrsg. von Bernhard Echte und Michael Mayer unter Mitarb. von Julia Knapp - Nimbus. Kunst und Bücher AG 24,80 € 

9119 Johann Wilhelm Ludwig Gleim und die gesellige Sammlungspraxis im 18. Jahrhundert von Diana Stört - Verlag Dr. Kovac Hamburg 88,00 € 

9120 Kant - Aussprüche und Aphorismen, hrsg. von Raoul Richter - Anaconda Verlag 6,95 € 

9121 Klopstock! - Eine Biografie von Kai Kauffmann - Wallstein Verlag 36,00 € 

9122 Klopstockquelle ein Spaziergang von Olaf Wegewitz - Im Auftrag des Gleimhauses hrsg. von Doris Schumacher und Ute Pott 2,50 € 

9123 Klopstock? - Natürlich! Der Dichter, die Naturlyrik und die Grafen Bernstorff von Axel Kahrs - Köhring Verlag 17,00 € 

9124 
Alexander Kluge - Der Luftangriff auf Halberstadt am 8. April 1945 mit einem Kommentar von Thomas Combrink  
Suhrkamp BasisBibliothek 122 - Suhrkamp Verlag 7,00 € 

9125 Lesebuch Johann Lorenz Benzler zusammengestellt von Claudia Brandt - Nylands Kleine Westfälische Bibliothek 98 8,50 € 

9126 
"Mein Bruder in Apoll" Briefwechsel zwischen Anna Louisa Karsch und Johann Wilhelm Ludwig Gleim  
Band I. Briefwechsel 1761 - 1768, Band II. Briefwechsel 1769-1791 - 2 Bände. Hrsg. von Regina Nörtemann, Wallstein Verlag 60,00 € 

9127 
Mein scharmantes Geldmännchen - G. A. Bürgers Briefwechsel mit seinem Verleger Dieterich.  
Hrsg. von Ulrich Joost, Wallstein Verlag 16,00 € 

9128 
Menschen im Weltgarten. Die Entdeckung der Ökologie in der Literatur von Haller bis Humboldt  
von Heinrich Detering, Wallstein Verlag 36,90 € 

9129 
Mitteldeutsches Jahrbuch für Kultur und Geschichte Bd. 14 / 2007.  
Hrsg. von der Stiftung Mitteldeutscher Kulturrat, Verlag Janos Stekovics 10,00 € 

9130 
Münchhausens Abenteuer - Die fantastischen Erzählungen vollständig aus dem Englischen übersetzt.  
Von Rudolf Erich Raspe, Stroemfeld-Verlag 10,00 € 

9131 
Napoleon Kommentar "Ein Mensch aus Trümmern geboren" von Alexander Kluge.  
Mit drei Zeichnungen von Georg Baselitz. Spector Books 26,00 € 
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9132 
Pluriversum - Die Vernunft ist ein Balance-Tier oder auf Englisch Pluriverse - Reason is a balancing animal  
von Alexander Kluge, Spector Books 24,00 € 

9133 Schiller ist gut - Ein Schiller-Lesebuch. Beltz & Gelberg Taschenbuch 490, hrsg. von Dagmar Matten-Gohdes 7,50 € 

9134 Schnee über Venedig - Der Kluge-Lerner-Container. Von Alexander Kluge und Ben Lerner. Spector Books 28,00 € 

9135 Schramme am Himmel - Nachrichten vom Helden Hagen. Von Jonathan Meese und Alexander Kluge. Spector Books 24,00 € 

9136 Spuren ziehn - Gedichtband. Von Christel Trausch mit Grafiken vManfred Kaufhold. Dr. Ziethen Verlag Oschersleben 10,10 € 

9137 Aufklärung. Ein Roman von Angela Steidele. Insel Verlag 25,00 € 

9138 
In Männerkleidern - Das verwegene Leben der Catharina Margaretha Linck alias Anastasius Lagrantinus Rosenstengel 1721.  
Von Angela Steidele. Insel Verlag 24,00 € 

9139 Rosenstengel. Ein Manuskript aus dem Umfeld Ludwigs II. von Angela Steidele. Matthes & Seitz Berlin 28,00 € 

9140 
Anna Louisa Karsch (1722 - 1791) Von schlesischer Kunst und Berliner "Natur".  
Ergebnisse des Symposiums zum 200. Todestag der Dichterin. Hrsg. von Anke Bennholdt-Thomsen und Anita Runge 24,00 € 

9141 Was ist Aufklärung? Thesen, Definitionen, Dokumente. Relam 18824 6,00 € 

9142 
Was Schillers Glocke geschlagen hat. Vom Nachklang und Widerhall des meistparodierten deutschen Gedichts.  
Von Wulf Segebrecht. Hanser Verlag 14,90 € 

9143 Wie der Körper zur Sprache kommt. Klopstock, Erxleben und GuthsMuths im papiernen Zeitalter. [Zettelkasten mit Texten] 18,00 € 

9144 Wissen-Erzählen-Tradition. Wielands Spätwerk. Hrsg. Walter Erhart und Lothar van Laak. De Gruyter 99,95 € 

9145 
Zeitgleich 2014 - Zeitzeichen BBK [Bundesverband Bildender Künstlerinnen und Künstler]  
Hrsg. Die Bundesbeauftragte der Bundesregierung für Kultur und Medien. 16,00 € 

9147 Bleib übrig Zwilling - Zwei junge Frauen in Kriegs- und Nachkriegszeit 1943 bis 1948. Von Käthe Rülicke-Weiler. Sax-Verlag 19,95 € 

9148 
Wir sollten uns eine schöne Rast halten. Olaf Wegewitz und Gleims Hüttchen.  
Ausstellung im Gleimhaus - Museum der Deutschen Aufklärung. 16,00 € 

9201 Anna Louisa Karsch - Briefe und Gedichte. Hrsg. von Claudia Brandt und Ute Pott. Wallstein Verlag 34,00 € 

9202 
Briefwechsel  1768-1783 Johann Wilhelm Ludwig Gleim - Johann Lorenz Benzler.  
Hrsg. von Claudia Brandt und Ute Pott. Wallstein Verlag 30,00 € 

9203 Die Sapphischen Lieder - Anna Louisa Karsch Liebesgedichte. Hrsg. von Regina Nörtemann. Wallstein Verlag 29,90 € 

9204 "Friedrich unser Held" Gleim und sein König. Von Reimer F. Lacher. Wallstein Verlag 19,90 € 

9205 Johann Wilhelm Ludwig Gleim - Ausgewählte Werke. Hrsg. von Walter Hettche. Wallstein Verlag 29,00 € 

9206 
"Krieg ist mein Lied" Der Siebenjährige Krieg in den zeitgenössischen Medien.  
Hrsg. von Wolfgang Adam und Holger Dainat. Wallstein Verlag 38,00 € 
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9207 Plötzlich Poetin!? - Anna Louisa Karsch - Leben und Werk. Hrsg. von Ute Pott. Wallstein Verlag 24,00 € 

9208 Scherz - Die heitere Seite der Aufklärung. Hrsg. von Reimar F. Lacher. Wallstein Verlag 24,00 € 

9209 So viel Anfang war selten - Klopstock-Studien. Von Klaus Hurlebusch. Wallstein Verlag 34,90 € 

9210 
Von Mensch zu Mensch - Porträtkunst und Porträtkultur der Aufklärung.  
Von Reimar F. Lacher mit Beiträgen von Helmut Bösch-Supan und Doris Schumacher. Wallstein Verlag 5,00 € 

9301 
Alexander Kluge - Ausstellung Enlightenment (= Aufklärung) 
Hrsg. vom Gleimhaus Muesum der deutschen Aufklärung in Zusammenarbeit mit Alexander Kluge 8,00 € 

9302 Das Phänomen Münchhausen - Neue Perspektiven. Hrsg. von Stefan Howard und Bernhard Wiebel. Kassel University Press 29,00 € 

9303 
Der Freundschaftstempel im Gleimhaus zu Halberstadt. Porträts des 18. Jahrhunderts.  
Bearb. Von Horst Scholke. Mit einem Essay von Wolfgang Adam. E. A. Seemann Verlag 5,00 € 

9304 
Die Macht des Porträts - Positionen der Menschenfotografie. Positionen der Menschenfotografie.  
Hermann Biow, Günter Linke und Thomas Peters. Hrsg. von Reimar F. Lacher. Mitteldeutscher Verlag 5,00 € 

9305 
"ein rühmlich bekannter Kupferstecher" Ludwig Buchhorn (1770-1856) Halberstadt, Dessau, Berlin 
Im Auftarg des Gleimhauses hrsg. von Iris Berndt. Mitteldeutscher Verlag 25,00 € 

9306 
Farbenschöpfung - Otto Illies (1881-1959) Yokohama - Hamburg - Wernigerode 
Hrsg. Von Reimar F. Lacher. Mitteldeutscher Verlag 5,00 € 

9307 
Friedrich Nicolai (1733-1811) "Sie hören nicht auf, sich um unsre Litteratur, und ihre Freunde, verdient zu machen!" 
Von Rainer Falk mit einem Beitrag von Doris Schumacher. Mitteldeutscher Verlag 20,00 € 

9308 
Harz und Arkadien - Pascha Johann Friedrich Weitsch (1723-1803) Landschaftsmaler der Aufklärung 
Katalog zur Ausstellung im Gleimhaus Halberstadt hrsg. von Reimar F. Lacher. Mitteldeutscher Verlag 9,90 € 

9309 
Harzwölfin - Die Quedlinburger Expressionistin Dorothea Milde (1887-1964) 
Von Reimar F. Lacher. Mitteldeutscher Verlag 26,00 € 

9311 "Skulptur pur" Daniel Priese. Hrsg. von Reimar F. Lacher. Koch-Druck Halberstadt 5,00 € 

9312 Annedore Policek. Hrsg. Barheine-Beirat. Koch-Druck Halberstadt 5,00 € 

9313 Lichtzeichen Glasgestaltung von Hans-Georg und Birk-Andreas Losert. Hrsg. von Reimar F. Lacher. Koch-Druck Halberstadt 5,00 € 

9315 
Lessing Sieben Jahre Krieg. Gotthold Ephraim Lessing zwischen 1756 und 1763. von Christian Tausch 
Arbeitsstelle für Lessing-Rezensionen Kamenz. Maxroi Graphics GmbH Görlitz 17,50 € 

9316 
Lessings große Reise - Eine Spurensuche. Von Christian Tausch mit Beiträgen von Susanne Luber, Michael Maurer und  
Alber Meier. Arbeitsstelle für Lessing-Rezensionen Kamenz. Maxroi Graphics GmbH Görlitz 17,50 € 
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9317 
Leuchtfeuer - 20 Kulturelle Gedächtnisorte - Brandenburg, Mecklenburg-Vorpommern, Sachsen, Sachsen-Anhalt und Thüringen 
Hrsg. von. Hanna Delf von Wolzogen, Volker Probst und Gabriele Rommel.  5,00 € 

9318 
Neue Kunst in alten Mauern - 59 Künstler 18 Orte. 20 Jahre Straße der Romanik 
Hrsg. vom Berufsverband Bildender Künstler Sachsen-Anhalt e. V. 5,00 € 

9319 
Sammelkultur im Geist der Aufklärung - Bibliothek von Georg Friedrich Brandes 
Von Gabriele Crusius mit Beiträgen von Wolfgang Adam, Cornelia Junge und Andreas Priever 16,00 € 

9401 
Abgerissene Einfälle - Deutsche Aphorismen der 18. Jhd. Mit einem Nachwort hrsg. von Harald Fricke und Urs Meyer 
Bibliothek des 18. Jahrhunderts. Verlag C. H. Beck München 24,90 € 

9402 
Daniel Defoe - Robinson Crusoe - 2 Teile in einem Band. Aus dem Englischen von Lore Krüder und mit einem 
Essay von Friedemann Berger. Bibliothek des 18. Jahrhunderts. Verlag C. H. Beck München 19,90 € 

9404 
Ihre Hand, Ihren Mund, nächstens mehr - Lichtenbergs Briefe 1765-1799. Hrsg. von Ulrich Joost 
Bibliothek des 18. Jahrhunderts. Verlag C. H. Beck München 19,90 € 

9405 
Julie de Lespinasse - Briefe einer Leidenschaft 1773-1776. Übersetzt und hrsg. von Johannes Willms 
Bibliothek des 18. Jahrhunderts. Verlag C. H. Beck München 9,90 € 

9501 
Alltagswelten im 18. Jahrhundert. Lebendige Überlieferungen in Museen und Archiven in Sachsen-Anhalt.  
LSA 18 Bd. 5, Hrsg. von Simone Bliemeister und Katrin Dziekan. Mitteldeutscher Verlag 25,00 € 

9502 
Frauen im 18. Jahrhundert. Entdeckungen zu Lebensbildern in Museen und Archiven in Sachsen -Anhalt 
LSA 18 Bd. 4, Hrsg. von Thomas Weiss. Mitteldeutscher Verlag 25,00 € 

9503 
Geselligkeit im 18. Jahrhundert. Kulturgeschichtliche Überlieferungen in Museen und Archiven Sachsen-Anhalts  
LSA 18 Bd. 7, Hrsg. von Sebastian Görtz, Ute Pott und Cornelia Zimmermann. Mitteldeutscher Verlag 10,00 € 

9504 
Lesewelten Historische Bibliotheken Büchersammlungen im 18. Jahrhunderts in Museen und Bibliotheken Sachsen-Anhalts  
LSA 18 Bd. 3, Hrsg. von Katrin Dziekan und Ute Pott. Mitteldeutscher Verlag 10,00 € 

9505 
Menschenbilder im 18. Jahrhundert. Spurensuche in Museen und Archiven Sachsen-Anhalts  
LSA 18 Bd. 6, Hrsg. von Kartin Dziekan, Ingo Pfeifer und Ute Pott. Mitteldeutscher Verlag 25,00 € 

9506 
Wirtschaft und Technik am Vorabend der Industriealisierung  
LSA 18 Bd. 2, Hrsg. Thomas Müller Bahlke. Mitteldeutscher Verlag 16,80 € 

 


